

# 天气晴好 春风作伴忙放鸢

□ 记者 冯伟 马俊杰

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”眼下，柳枝发芽、春风拂面，正是放风筝的好时节。连日来，我市各大公园和广场迎来众多市民，他们趁着春风踏青游玩、放飞风筝，为春日增添了一抹绚丽色彩。

在我市奥体广场、湿地公园等地，聚集了许多放风筝的市民。他们三五成群，有的欣赏着不同造型的风筝，有的交流着放风筝的心得技巧，有的手拿风筝线，时而收放自如，时而灵活抖动，脸上洋溢着欢快的笑容，构成了一幅生机勃勃的春日画卷。

市民李谦一家也参与其中，只见他手持风筝线轴，熟练地放线，孩子则在不远处高高举着风筝，等待父亲的指令。“放！”随着一声令下，孩子松开双手，风筝如离弦之箭，向着天空飞去。李谦一边快速放线，一边小跑着后退，眼睛紧紧盯着风筝，手中的线轴在他的操控下飞速转动。风筝越飞越高，起初还能清晰地看到形状，渐渐地，变成了天空中一个小小的黑点。“好久没放风筝了，趁着天气好，带家人出来活动活动，感觉特别放松。孩子也高兴，既能亲近大自然，又能锻炼身体，比在家玩



图为市民在奥体广场放风筝，一些市民在挑选购买风筝。



记者 冯伟 摄

手机强多了。”李谦笑着对记者说。

天空中，各式各样的风筝争奇斗艳。有色彩斑斓的蝴蝶风筝，扇动着巨大的翅膀，仿佛在花丛中翩翩起舞；有威风凛凛的老鹰风筝，伸展着锋利的爪子和宽阔的翅膀，在空中盘旋翱翔，颇有王者风范；还有长长的蜈蚣风筝，一节节彩色的身躯在空中蜿蜒扭动，格外引人注目……五彩缤纷的风筝与蓝天白云相映成趣，为春日的天空增添了无限生机。

记者注意到，除了常见的风筝外，

一些形态各异、色彩斑斓的手绘风筝也吸引了不少人的目光。张乐一家带来了自制的手绘风筝，手绘的彩色城堡在阳光下特别显眼。“我喜欢画画，喜欢放风筝，这个风筝是和家人一起画的。”小朋友兴奋地展示着他的作品，周围的市民纷纷投来羡慕的目光。

与此同时，在公园广场附近，有不少商贩抓住商机售卖风筝。这些风筝造型、大小不一，价格从几元到几十元不等，吸引不少市民前来选购。“近段时间生意还不错，我们根据不同年龄段以

及流行趋势，进购了各式各样的风筝。”任侠商店老板说道。

不过，放风筝在给市民带来快乐的同时，也存在一定的安全隐患。提醒广大市民放风筝时要选择平坦、空旷的场地，远离高压线和公路、铁路。儿童放风筝要选择适合儿童的小型风筝，家长要在旁看护。如果风筝挂在树上或建筑物上无法取下时，要剪断风筝线，避免伤及他人；风筝缠绕在电线上，不能擅自摘取，应及时报告电力部门清除。

## 园艺社区党支部开展主题党日活动

本报讯（记者 冯伟）4月14日，园艺社区党支部组织开展“党员携手进大棚，党群连心焕新颜”主题党日活动。

活动当天，党员们拿上铁锹锄头走进大棚，有的负责撒肥料，有的专注于翻耕土地，大家分工明确、配合默契，现场一片热火朝天的劳动景象。党员们虽然满脸汗水，但心中充满了成就感，充分展现了党员队伍团结协作的精神风貌。

园艺社区党支部书记表示，此次主题党日活动，不仅让党员们在劳动中锤炼了党性，还进一步密切了党群关系。支部将继续围绕社区发展需求，开展更多形式多样、富有实效的党建活动，以实际行动践行初心使命，助力社区各项工作有序开展。



园艺社区党支部党员们帮助种植户翻耕土地、撒肥料。 记者 冯伟 摄

本报讯（记者 叶西措）4月14日，金峰路街道昆北社区党支部联合共建单位健桥医院党支部开展白内障筛查义诊活动。

活动现场，医护人员为辖区老人们进行眼部检查，涵盖白内障筛查、眼底检查、裂隙灯检查、测血压等项目，并耐心解答他们提出的各种疑问，同时针对老年人眼部状况给予专业的治疗建议。此外，医护人员和社区志愿者还向老人们分发了眼部健康科普宣传册及宣传单，普及用眼健康知识，引导他们掌握科学的护眼方法，树立健康的生活理念。

社区负责人表示，社区将持续开展免费白内障筛查工作，让白内障患者能够得到及时治疗。

## 守护“睛”彩夕阳 义诊进社区

# 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善